Hoja 1.2 Materas 3° ESO F&rMates
Soluciones (versiof,, puede contener errores)

1.-
a) 275= 2_75 = E‘
10C 4
X =72333.. .
b) restando ambas expresiond€)x—x = 7333...— 733...
10x = 73333...
9x=73-7=66 - X=@=2_2
9 3
10x=31,2525..
c) x=312525.. 1000x-10x=3125-31
1000x=31252525..
3094 1547
99C 49t
10x=11999..
d) x=11999.. X 100x-10x=119-11 x:@: 12
100x=119999.. 9C
NOTA: el periodo 9 se aproxima por exceso siempre
Asi, 119=12; 39=4, etcétera.
2.-
a) 42=22_21 b) - 65=-22=-13
10 5 10 2
C) 2,:«3(:’»:«1..:2—1:Z d) 712323..= 123~ 71_7052_ 3526
9 3 99C 99C 49t
3.-
a) 0025=—2> =1 b) —125=-122=_23
100C 40 10 2
0 12,1818..:1218_12 _1206_134 d) 0,24555. = 245-24 221
9 9¢ 11 90C 90C
4.-
a) >=075 b) —~_=0,001
4 100(

C) % = 0,26086956521739130434%8)86956521739130434.[8

(Periodo = 2608695652173913043478)

g:lﬁ e) 1_21:1,321

d
) 9(




a) i=o,§ b) i=o,08181.. c) S _ 25
15 11C 24
d) %) =2,941176470588239211764705882352 e) %:3
(Periodo =9411764705882352)

6.-

a) 39 = 4(ver nota en ejercicio 1 — d) b399 =4

o) 6123= 6123—612= 1837 d) 6,123§=1837 e) 6123 6123

90C 30C 30C 100C

7.-

a) 2:-5-3[4+7-2(1+3)-612+1)+4]=
=2.5-3.(4+7-2-4-6-3+4D=3-(4+7-8-18+4)=
=10-3-(-11)=10+33 =43

S e

3 4 \3 3 4 6 12

c) __5+§(2_ J 2_3.[2_1 zJ_Ez_l_T‘%
2 413 5 4 3 30

a 2 (1_1)(3_2)(1_1) (1—1j:—§

3 4 3 7)\6 3
8.-

a) 2-6[5+2(1+3)—1]—-10+3[1L+5 (2—8)]-92

b) _—1+2[—E+1j—6(1—1+1j—5=—§
2 3 2 4 2 3
(1 3 4)_(3 2 5)_ 11
C) = 2= ==
4 29)\29 6 6
o (1-2) (2-D){2-1){2-2):2
4 3)\5 2 2
9.-
a) |3 [L,ZJ_E’ -3 1;[1_2j 213
546 3) 8 6 5 90
1 1_(1 1 3} 1_11
b) =+~ -+ |-=="—
3 43 2 4) 2 42




